AMSTUTZ PRODUKTE AG **CH-6274 ESCHENBACH LU**

Tel. +41 41 448 14 41 Fax +41 41 448 21 89

www.amstutz.ch info@amstutz.ch



INDUREI 67

REINIGER FÜR DEN EINSATZ IN WASCHTISCHEN, TEILEWASCHGERÄTEN UND TAUCHBÄDERN

Produktbeschreibung

Lösemittelgemisch mit sehr guten Reinigungseigenschaften. IN-DUREI 67 garantiert im Einsatz als Kreislaufreiniger eine hohe Schmutzaufnahmefähigkeit und eine lange Standzeit.

- Lösungsmittel der Lagerkl. All (VbF); Flammpunkt über 40 °C
- Dampfdruck 2 mbar, geringer Verdunstungsverlust; Luftreinhalteverordnung Klasse III (zum Vergl.: Tri oder Per Kl. I);
- INDUREI 67 wirkt rückfettend; kein Angriff auf Gummi und gebrauchsübliche Dichtungen.

Einsatzgebiet

Als Kreislaufreiniger in Teilewaschgeräten, Waschtischen und Tauchbädern. Geeignet als Ersatz für Putzverdünner, zu Reinigungsarbeiten in Garage, Werkstatt, Autoelektro- und Industriebetrieben.

Bemerkungen

Lösemittelgemische und verschmutzte Waschflüssigkeiten können zu Unverträglichkeit und Hautreizungen führen. Wir empfehlen Handschuhe oder MANOGARD (Hautschutzcreme).

Entsorgung

Als Kreislaufreiniger sollte INDUREI 67 nicht ins Abwasser gelangen. INDUREI 67 darf nicht mit Benzin oder anderen leicht entzündlichen Stoffen vermischt werden. Erschöpfte Waschflüssigkeit wird von uns entsorgt und die Gebinde recycelt.

Hinweis

INDUREI 67 ist auch mit Zusatz erhältlich, der bei langer Standzeit eine mögliche Bildung unangenehmer Gerüche verhindert.

Achtung

Die technische Information kann nur unverbindlich beraten. Die Eignung für spezielle Anwendungszwecke ist durch Vorversuche zu prüfen. Bei falscher oder unsachgemässer Anwendung wird jede Haftung

abgelehnt.

Weitere Auskünfte geben Ihnen das Sicherheitsdatenblatt oder die Labormitarbeiter in Eschenbach.